

Мы старались, очень-очень, для своих любимых мам!

К самому светлому, доброму и нежному празднику - «8 Марта», мы с ребятами решили подготовить для наших любимых мам и бабушек небольшой сюрприз. Сделали для них своими руками стенгазету.

Ведь они самые: добрые, веселые, любимые, милые, ласковые, нежные, красивые, родные, дорогие, заботливые.... И именно в этот день так хочется показать и рассказать им как сильно мы их любим, и как сильно мы ими дорожим. А для этого ведь так мало надо, лишь напомнить им какие они у нас замечательные.

Этот день полон весенней свежестью, ароматом первых цветов и новыми надеждами. Праздник, посвященный женщинам, и не может быть иным. Слово солнечное тепло, женский взгляд делает мир мягче, добрее и уютнее. Каждая женщина добавляет нашему миру любви и красоты, согревает его заботой, освещает мудростью, наполняет вдохновением. Наверное, поэтому мы с таким нетерпением ждём этот день, чтобы поздравить своих любимых.

Дорогие мамочки! Пусть ваши сердца всегда будут наполнены теплом и светом, которым вы делитесь со своими близкими. Пусть ваш дом не покидает радость, а глаза всегда озаряет улыбка. Желаем вам неиссякаемого оптимизма, ослепительной удачи и бесконечной любви!

Мы взяли салфетки, ватман и фотографии наших любимых мамочек и бабушек, и приступили к работе!



Наши малыши с огромным энтузиазмом и удовольствием занялись ответственным делом.



Скатывали комочки из салфеток



Приклеивали их на ватман, в форме мимозы.





Приклеили фотографии и поздравления.



Но на этом не остановились и решили приготовить ещё подарки - наши ладошки из солёного теста.



